



## 积极建言献策 提案工作不断加强

——访政协委员卢雪梅

本报记者 丁枫林

12月6日,在县政协十四届一次会议分组讨论期间,记者采访了县政协委员、县妇幼保健院副院长卢雪梅。

卢雪梅说,作为一名政协委员,我特别关注提案的办理及落实情况。上午听取了提案工作情况的报告,我感到县政协提案工作有了质的飞跃。五年来,县政协常委会不断创新工作理念,改进工作方法,运用提案履行职能,积

极建言献策、献计出力。提案有数量、有质量,有分析、有对策,得到了县委、县政府和各承办单位的高度重视,提案中许多意见和建议被采纳,并得到了有效落实。真正做到了建言建到点子上,参政参到恰当处,提案工作取得了可喜成效,为促进全县经济发展、民生改善和社会进步发挥了积极作用。

这次大会上,我带来的提案是《关

于加强保健院建设,为妇女儿童健康保驾护航》,妇幼保健院承担着全县妇女、儿童的健康体检、妇女病两癌筛查及婚检、孕优等工作,关注妇女、儿童的健康,提高群众生活质量是我关注的热点问题。会后,我将以此次大会为契机,积极建言献策,做好本职工作,为我县卫生事业快速健康发展做出更大的贡献。

## 扎实履职 汇聚力量 全力助推县域经济发展

——访政协委员齐鹏飞

本报记者 聂寅峰

12月6日,县政协十四届一次会议分组讨论期间,记者采访了县政协十四届委员会委员,县纪委监委、监察局副局长齐鹏飞。

“报告用朴实的话语总结成绩,用事实说话,用数字说话,每一个数字后面都凝聚着委员们的辛勤汗水,内容不仅让人耳目一新,更让广大干部群众对我县的将来充满了希望。”齐鹏飞高兴地说。

他说:“五年来,全县政协各级组织认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,积极组织 and 动员全体政协

委员,紧紧围绕县委、县政府的中心工作和群众关注的热点难点问题,深入开展调查研究,广泛反映社情民意,积极建言献策,为建设一流民族自治县做出了应有贡献。一是协商议政扎实有效,建言献策水平显著提高。五年来,先后有55名委员代表作大会发言,涵盖了全县不同领域,提出意见建议240条,组织视察24次,专题调研47次,形成专题报告、社情民意信息80余份。二是围绕中心主动作为,助推发展,献计出力。本届政协紧紧围绕协调推进“四个全面”和全面贯

彻“五大发展理念”,主动适应经济发展新常态,恪尽职守,发挥作用,主动开展调查研究,通过委员提案参政议政、反映社情民意信息,发挥信息“直通车”作用。三是服务大局,勇于创新,履职能力全面提升。通过创新工作理念、创新组织机构、创新工作方式、创新提案办理,在履职能力方面加强委员队伍建设,加强机构职能建设,加强机关队伍建设,加强履职作风建设,加强宣传平台建设,一批协商成果进入党政决策,并为县域经济社会发展做出了积极的贡献。

(上接一版)

李贵军强调,今后五年,是我县实现“十三五”规划目标任务的关键时期,也是全面建成小康社会的决胜时期,面对新形势、新任务、新要求,新一届政协要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来,在县委的坚强领导下,紧密联系政协工作实际,加强学习,自觉用十九大精神指导政协事业发展;服务中心,全力推动科学发展;履职为民,着力改善民生福祉;创新举措,深入践行协商民主;弘扬主题,切实促进和谐稳定;与时俱进,不断加强自身建设,共同谱写人民政协事业发展的新篇章。县政协十四届委员会在今后五年要坚持做到:把学习十九大精神作为第一需要,把强化党的领导作为第一根本,把完善协

商机制作作为第一要旨,把改革创新和发展作为第一要务,把推进民主监督作为第一大事,把委员队伍建设作为第一要点。

李贵军强调,在新的一年里,县政协十四届委员会及其常委会工作总的要求是:全面贯彻落实中共十九大和县委全会精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,按照政协《章程》规定和中央《意见》要求,牢牢把握团结和民主两大主题,切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能,为实现“十三五”目标和全面建成小康社会做出新贡献。第一、强化学习,切实贯彻十九大会议精神;第二、主动作为,推进协商民主建设;第三、探索形式,切实履行民主监督职能;第四、把握主题,促进社会和谐稳定发展;第五、提高效率,提升政协服务

保障水平。

魏秀艳代表政协阜蒙县第十三届委员会常务委员会作提案工作情况报告。她说,五年来,政协委员提出提案531件,立案497件,其中大会建议案5件。经有关部门积极努力,办结率达86%,办理率和委员见面率达100%。她指出,今后五年,我们要按照党的十九大对人民政协提出的新要求,切实增强做好提案工作的责任感和使命感,紧密联系政协工作实际,更好地发挥提案在人民政协履行职能中的重要作用。要树立质量意识,力求“提得准”;要增强办理实效,力求“办得好”;要提高服务水平,力求“督得实”。

城区街道党工委书记、各乡镇党委书记,县委各部委、县直各部门、中省直各单位负责人和驻军首长列席会议。

县政府办党总支委员会

## 举办“不忘初心 牢记使命”主题知识竞赛

本报讯(记者 齐芳)12月1日,县政府办公室党总支委员会举办了“不忘初心,牢记使命”主题知识竞赛,旨在深入学习贯彻党的十九大精神,并结合“三大整顿”活动,学深学透十九大报告。

本次竞赛有4个党支部8名队员参加。竞赛通过个人必答题、抢答题和小组抽签题3个环节,对十九大报

中重要的知识点进行解读。在必答题环节,选手们都出色地完成了自己的题目;抢答题环节,各支部选手你争我抢,互不相让;抽签答题环节,对于如何理解我国现阶段社会主要矛盾、如何理解中国特色社会主义进入新时代等题目,选手们认真分析,沉着应对,条理清晰,思维缜密,精彩的解读赢得现场观众的阵阵掌声。

县政府办党总支负责人要求机关全体党员干部,要以这次知识竞赛为契机,认真贯彻落实习近平总书记的讲话精神,把学习成果转化为实际行动,真正做到学懂弄通做实,使党的十九大精神成为推动工作开展的强大思想武器,不忘初心、牢记使命,为县域经济社会健康发展做出应有贡献。

二十四节气之

## 大雪



大雪,是二十四节气中的第二十一节气,时间是公历每年的12月7日或8日,也是干支历亥月的结束以及子月的起始;其时视太阳到达黄经255度。大雪的意思是天气更冷,降雪的可能性比小雪时更大了,并不指降雪量一定很大,相反,大雪后各地降水量均进一步减少。

“小雪腌菜,大雪腌肉”大雪节气一到,家家户户忙着腌制“咸货”。将盐加花椒等入锅炒熟,待炒过的花椒盐凉透后,涂抹在鱼、肉和光禽内外,反复揉搓,直到肉色由鲜转暗,表面有液体渗出时,再把肉连剩下的盐放进缸内,用石头压住,放在阴凉背光的地方,半月后取出,挂在朝阳的屋檐下晾晒干,以迎接新年到来。

### 粮库对外出租

现有卧凤沟粮库对外出租,要求承租人经营粮食购销或粮食深加工业务,也可多种经营,具体价格面议,有意者请与阜蒙县鑫旺粮食资产经营管理中心联系。

联系电话:8802028  
联系人:吴经理 13704983873

### 分类信息

#### 注销公告

阜新蒙古族自治县禾源养殖专业合作社经合作社股东大会决议,拟向合作社登记机关申请注销登记(注册号:210921NA000649X),清算组由包秀军等人组成。请债权人于本公告发布之日起45日内向本合作社清算组清算债权。

#### 注销公告

阜新蒙古族自治县福华肉牛养殖专业合作社经合作社股东大会决议,拟向合作社登记机关申请注销登记(注册号:210921NA000142X),清算组由刘子华等人组成。请债权人于本公告发布之日起45日内向本合作社清算组清算债权。

#### 注销公告

阜新蒙古族自治县惠友养猪养殖专业合作社经合作社股东大会决议,拟向合作社登记机关申请注销登记(注册号:210921NA000427X),清算组由佟宝柱等人组成。请债权人于本公告发布之日起45日内向本合作社清算组清算债权。

#### 声明

阜新蒙古族自治县塔营子乡防保站开户许可证丢失,核准号:J2291000179701,特此声明。

